

ਵਿੱਤੀ ਸਾਖਰਤਾ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਭਵਿੱਖ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰਦੀ ਹੈ

25 ਨਵੰਬਰ, 2024 ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

ਅਲਬਰਟਾ ਭਰ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵਿੱਤੀ ਸਾਖਰਤਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਲਈ ਸਹਾਇਤਾ ਦੁਆਰਾ ਬਾਲਗਤਾ ਵਿੱਚ ਵਧਣ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਬੁਨਿਆਦੀ ਜੀਵਨ ਹੁਨਰਾਂ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਨਗੇ।

ਬੱਚਤ ਕਰਨਾ, ਬਜਟ ਬਣਾਉਣਾ, ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਸਮਝਦਾਰੀ ਨਾਲ ਵਿੱਤੀ ਫੈਸਲੇ ਲੈਣ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਬਾਲਗ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਵਿਕਸਤ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ K-12 ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਵਿੱਤੀ ਸਾਖਰਤਾ ਨੂੰ ਏਕੀਕ੍ਰਿਤ ਕਰਕੇ ਅਤੇ ਤਿੰਨ ਕੈਨੇਡੀਅਨ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਲਈ ਸਮਰਪਿਤ ਵਿੱਤੀ ਸਿਖਲਾਈ ਸਰੋਤਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਗ੍ਰਾਂਟ ਫੰਡ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਕੇ ਇਹਨਾਂ ਬੁਨਿਆਦੀ ਜੀਵਨ ਹੁਨਰਾਂ ਨੂੰ ਵਿਕਸਤ ਕਰਨ ਦਾ ਹਰ ਮੌਕਾ ਮਿਲੇ।

ਮਈ 2022 ਵਿੱਚ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਵਿੱਤੀ ਸਾਖਰਤਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਵਿੱਚ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ \$5 ਮਿਲੀਅਨ ਦਾ ਨਿਵੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਕੋਲ ਉਹ ਵਿੱਤੀ ਗਿਆਨ ਹੈ ਜਿਸਦੀ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਫੁੱਲਤ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ। ਐਨਰਿਚਡ ਅਕੈਡਮੀ ਨੂੰ \$900,000 ਪ੍ਰਤੀ ਸਾਲ ਅਤੇ ਕੈਨੇਡੀਅਨ ਫਾਊਂਡੇਸ਼ਨ ਫਾਰ ਇਕਨਾਮਿਕ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਗ੍ਰੇਡ 5 ਤੋਂ 12 ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਵਿੱਤੀ ਸਾਖਰਤਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ, ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਦੇ ਨਾਲ ਇਕਸਾਰ, ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਿੱਤੀ ਗਿਆਨ ਨੂੰ ਬਿਹਤਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ \$500,000 ਪ੍ਰਤੀ ਸਾਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਜੂਨੀਅਰ ਅਚੀਵਮੈਂਟ ਕਿੰਡਰਗਾਰਟਨ ਤੋਂ ਗ੍ਰੇਡ 6 ਤੱਕ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਹੈਂਡ-ਆਨ, ਅਨੁਭਵੀ ਵਿੱਤੀ ਸਾਖਰਤਾ, ਕੰਮ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਅਤੇ ਉੱਦਮੀ ਸਿੱਖਿਆ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰਤੀ ਸਾਲ \$250,000 ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਮੁਫਤ ਵਿੱਤੀ ਸਾਖਰਤਾ ਵੈਬਿਨਾਰ

ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਫੰਡਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁਝ ਐਨਰਿਚਡ ਅਕੈਡਮੀ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਿੱਤੀ ਸਾਖਰਤਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ, ਮੰਗਲਵਾਰ, 26 ਨਵੰਬਰ ਨੂੰ ਗ੍ਰੇਡ 4 ਤੋਂ 12 ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਮੁਫਤ ਲਾਈਵ ਵੈਬਿਨਾਰ ਦੀ ਮੇਜ਼ਬਾਨੀ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੇਗਾ। ਵੈਬਿਨਾਰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿਖਾਏਗਾ ਕਿ ਕਿਵੇਂ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਆਪਣਾ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਬਣਾਉਣਾ ਹੈ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਇਹ ਜਾਣਨ ਲਈ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਇੰਟਰਐਕਟਿਵ ਗੇਮਸ਼ੇ ਫਾਰਮੈਟ ਪੇਸ਼ ਕਰੇਗਾ ਕਿ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਿਵੇਂ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਿਵੇਂ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਨਾਲ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਨਿੱਜੀ ਵਿੱਤ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਿਵੇਂ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਜਿਹੜੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਅਤੇ ਅਧਿਆਪਕ ਭਾਗ ਲੈਣ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹਨ, ਉਹ ਵੈਬਿਨਾਰ ਲਈ ਆਨਲਾਈਨ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਅਧਿਆਪਕ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਵਿੱਤੀ ਸਾਖਰਤਾ ਸਿੱਖਣ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿੰਨੋਂ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦੀਆਂ ਵੈੱਬਸਾਈਟਾਂ ਤੋਂ ਪਾਠ ਯੋਜਨਾਵਾਂ, ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਅਤੇ ਇੰਟਰਐਕਟਿਵ ਟੂਲਸ ਤੱਕ ਵੀ ਪਹੁੰਚ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਤੇਜ਼ ਤੱਥ

- ਤਿੰਨ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਵਿੱਤੀ ਸਾਖਰਤਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਸਾਲਾਨਾ 350,000 ਤੋਂ ਵੱਧ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਦੀ ਹੈ।
- ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਨਵਿਆਏ K-6 ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਵਿੱਚ ਵਿੱਤੀ ਸਾਖਰਤਾ ਦੇ ਹੁਨਰਾਂ 'ਤੇ ਜ਼ੋਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਨਾਲ ਹੀ ਸਾਰੇ ਗ੍ਰੇਡਾਂ ਵਿੱਚ ਵਿੱਤੀ ਸਾਖਰਤਾ ਦੀ ਇੱਕ ਮਜ਼ਬੂਤ ਨੀਂਹ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

- ਵਿੱਤੀ ਸਾਖਰਤਾ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ
- ਵਿੱਤੀ ਸਾਖਰਤਾ ਵੈਬਿਨਾਰ

ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

ਕੇਵਿਨ ਲੀ

587-785-4366
ਪ੍ਰੈਸ ਸਕੱਤਰ, ਸਿੱਖਿਆ